

CAO
曹

YANG
杨

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

新晨报

曹杨新村街道党工委 联合出版

心心向杨 情暖戎心

曹杨新村街道举行纪念延安双拥运动 80 周年暨关爱退役军人主题活动



□记者 冯璐迪 整理报道

在中国人民解放军建军 96 周年之际，曹杨新村街道在武宁党群服务中心举行“心心向杨，情暖戎心”——曹杨新村街道纪念延安双拥运动 80 周年暨关爱退役军人主题活动。区委常委、政法委书记张伟，区退役军人事务局局长张峰，街道党工委书记许春辉，91528 部队站长王增产，94969 部队 60 分队中队长徐璟，区退役军人事务局相关分管领导、街道党政班子领导、街道双拥会员单位领导以及社区双拥工作志愿者、居民区代表等参加。

街道党工委书记许春辉在致辞中提到，曹杨新村是一个有着悠久拥军光荣传统的街道，多年来曹杨人秉持敢为人先、奋发有为的“劳模精神”，在双拥工作中结出了累累硕果。今年是新一轮双拥创建年，曹杨人锚定“助力‘全国双拥模范城’创建，争创市爱国拥军模范街道‘九连冠’”的目标，众志成城、全力以赴，推动街道双拥工作迈上新台阶。

“最美”人物评选，致敬退役老兵

曹杨新村街道围绕“让军人成为全社会尊崇的职业”的工作要求，开展“最美退役军人”“最美拥军人物”“最美军嫂”的评选表彰活动，在社区充分营造拥护人民军队、尊崇军人、尊重退役军人的良好氛围。经前期申报、遴选，本次共评选出 38 位街道“最美”人物，并有 2 位分别获评“普陀区最美拥军人物”“普陀区最美军嫂”。

区退役军人事务局副局长姚红权，街道办事处副主任丁拥琪、副主



任张磊分别为“最美”人物颁发荣誉证书，感谢他们“退役不褪色、退伍不退志”，继续在社区发光发热，建新功立大业。“最美退役军人”“最美拥军人物”“最美军嫂”代表分别进行事迹分享。

新建退役军人服务点、双拥驿站

街道结合“15 分钟社区生活圈”建设，积极回应社区退役军人希望建设综合型退役军人服务站点的诉求，整合资源、多方助力，在武宁党群服务中心嵌入服务功能，打造形成“一站式”“综合化”的片区

服务站、双拥驿站，推出“‘兵’至如归暖心屋”服务项目，为社区退役军人、优抚对象、军烈属提供“菜单式”服务，内容涵盖便民服务、医疗卫生服务以及心理咨询、法律援助、求职招聘等专业服务。区退役军人事务局副局长强武力，街道党工委副书记、政法委员周治国共同为“武宁党群服务中心·退役军人服务点”和“武宁党群服务中心·双拥驿站”揭牌。

据悉，目前曹杨新村街道已建成“1+1+20”退役军人服务阵地，即 1 个街道级退役军人服务站+1 个片区退役军人服务点+20 个居民区退役军人服务站，实现“家门口”的退役军人服务全覆盖。

暖心共建大礼包，让“需求清单”化为“服务清单”

曹杨第二中学、普陀区文化馆、普陀区中心医院、中国农业银行股份有限公司上海普陀支行等街道双拥会员单位共同发布双拥共建服务清单。

作为“市爱国拥军模范”八连冠单位，街道不断扩大双拥会员朋

友圈，联动辖区单位资源，为共建结对部队送上“暖心共建大礼包”，礼包内容不仅涵盖了专场文艺汇演、文化服务进军营、专家义诊进军营等深受部队官兵喜爱的便民服务，也包括“做一天曹杨人”社区探访、“兵娃娃”体能训练营、新农村体验活动等街道社区（少年）军校中的特色品牌项目，旨在探索“党政主导、社会支持、全民参与”双拥工作新格局。街道党工委副书记徐立春为共建部队，送上“心心向杨·暖心共建大礼包”。

双拥主题街区全新亮相

区委常委、政法委书记张伟，区退役军人事务局局长张峰，街道党工委书记许春辉共同启动“兰溪路双拥街”主题街区的建成启用按钮，焕然一新的双拥主题街区正式亮相。

据悉，兰溪路因沿线集聚中国农业银行股份有限公司上海普陀支行、上海市地震局、普陀区中心医院、曹杨街道社区卫生服务中心等双拥会员单位，向辖区退役军人推出了一系列优待服务和举措。

兰溪路自 1998 年建设成为双拥一条街起，2003 年又被区双拥办命名为“兰溪路双拥街”，今年恰逢双拥街命名 20 周年之际，街道将源园口袋花园进行局部改建，打造成为全区唯一一家区级双拥主题街区，进一步营造社区拥军优属、拥政爱民的良好氛围。

值得一提的是，活动当天，曹杨·武宁党群服务中心退役军人服务点还举办了“‘兵’至如归暖心屋”服务项目体验和双拥慈善专场市集活动，街道向社区退役军人发放了“‘兵’至如归暖心屋”服务体验卡。在这里，社区退役军人可体验义诊、慈善义卖、社区美食汇等便民服务，活动吸引了百余名退役军人、优抚对象参加。

今后，曹杨新村街道将继续发扬“人靠谱（普）、事办妥（陀）”的昂扬精神，一如既往关心和支持部队建设，用心用情用力做好双拥工作，广泛开展群众喜闻乐见的双拥共建活动，积极营造全社会尊崇军人、关心关爱军属的浓厚氛围，不断增强军人军属荣誉感、自豪感、获得感，让双拥共建深入人心。

